

Názvy niektorých ulíc už treba zmeniť

Pán primátor, obraciame sa na Vás so žiadosťou, aby ste sa spolu s poslancami Mestského zastupiteľstva pozreli na pomenovanie niektorých ulíc v našom meste.

V grínavskej časti je už dosť nelogicky - Myslenická ulica. Treba ju pomenovať tak, aby to zodpovedalo terajšiemu názvu tejto časti obce.

Je potrebné však komplexnejšie prehodnotiť aj ostatné názvy ulíc v našom meste, ktoré majú neopodstatnené názvy (napr. po neslovenských spisovateľoch).

Neodsúvajte bokom ani tieto veci, aj keď to môže u časti občanov spôsobiť starosti s vykonaním zmien v evidencii.

Je potrebné ale, aby sa nové názvy ulíc konzultovali tiež s občanmi, alebo ich zástupcami. Keď si názov sami odsúhlasia budú mať ku svojej ulici, a v konečnom dôsledku i k mestu, iný vzťah.



Sprejeri skrášľovali múr amfiteátra

Často na sprejerov hromžíme, keď svojvoľne a neesteticky maľujú a píšu po múroch a budovách, čím spôsobujú ich majiteľom značné škody. Nerobia to však praví sprejeri, tí vedia, kde sa môžu vo svojej záľube realizovať. Umožnilo im to aj Kultúrne centrum, keď im na tento účel v druhú augustovú sobotu poskytlo múr amfiteátra. Spokojnosť bola obojstranná, navyše výtvarné schopnosti hlavných aktérov ocenili aj početní diváci. (mo)

Kurzy v KC

Kultúrne centrum v Pezinku vám aj v školskom roku 2002/2003 ponúka možnosť zapojiť sa do vzdelávacích a pohybových kurzov, ktoré sa začínú v októbri. Ak máte záujem, informujte sa na č. tel. 641 2093, 641 3949, alebo osobne v KC Pezínok - Dom kultúry, Holubyho ul. č. 42.

Otvárame tieto kurzy:

- kalanetika
- joga
- moderná gymnastika pre dievčatá
- tanečný kurz
- balet
- astronomický krúžok

Kultúrne centrum vám ponúka aj **zapožičiavanie servisu ako sú - taniere, poháre, príbory a iné doplnky na príležitostné oslavy a stretnutia**. Informácie na horeuvedených tel. číslach alebo osobne v KC.

Príďte na grobskú husacinu

Obecný úrad v Slovenskom Grobe vás srdečne pozýva na II. ročník Dňa otvorených dverí prevádzok s husacími špecialitami. Podujatie sa uskutoční 31. augusta (sobota) od 11. do 21. hodiny. V rámci tejto kultúrno-spoločenskej a hosťiteľskej akcie štrnásť podnikateľských subjektov s husacími špecialitami a jeden s ochutnávkou vína budú ponúkať návštevníkom pečené husi s lokšami. Porcia 20 dkg husi s dvoma lokšami a prílohou bude stáť 109 Sk.

Jednotliví podnikatelia vám predstavujú svoje prevádzky, v ktorých nebudú chýbať ľudoví umelci. Pre návštevníkov je pripravený koč s kónským poťahom, na ktorom sa budú môcť presúvať z jednej prevádzky do druhej. Na terase Domu kultúry sa začne o 14. hodine kultúrny program, v ktorom sa predstavia folklórne skupiny spoločne s hudobnou skupinou Kométa, ktorá bude účinkovať na tanečnej zábave.

Cena vstupenky, ktorá oprávňuje návštevníkov ku vstupu do všetkých podnikateľských zariadení a na kultúrny program s tanečnou zábavou je 50 Sk. Vstupenky si môžete objednať na Obecnom úrade v Slovenskom Grobe, č. tel. 033/647 8210, 647 8222 (tiež fax).

Jozef Javorka
starosta



Prichytený pri čine



Príslušníci polície na mieste činu zadržali páchatela, ktorý sa pokúsil o krádež v Malokarpatskej knižnici v Pezinku. Vyšetrotvateľ Michala D. (23) zo Šaštína - Stráže obvinil z pokusu trestného činu krádeže. Mladý muž sa po krátkej návšteve knižnice pred koncom výpočítaného času ukryl v priestore budovy, kde počkal do odchodu zamestnancov. Potom vytrhal a prestrihal vo-

díče signalizačného zariadenia a počítačovej siete, vytrhal snímače pohybu, vystriekal dva hasiace prístroje a snažil sa vypáčiť dvere do detského oddelenia knižnice, čo sa mu však nepodarilo. Vzápätí na viacerých miestach rozobral strešnú krytinu na budove, pričom ho na mieste zadržali policajti Obvodného oddelenia PZ Pezínok. Poškodením zariadenia knižnice spôsobil škodu viac ako 37 tisíc korún.

(at)

Pripomenuli si výročie Hasičskej jednoty

V nedeľu popoludní 21. júla sa na Radničnom námestí rozozvučali sirény požiarnických vozidiel. Sústredili sa tu dobrovoľní požiarnici, príslušníci Okresného riaditeľstva Hasičského zboru a hosťujúci hasiči z rakúskeho družobného mesta Neusiedl am See. Predstavili sa s historickou i modernou technikou určenou na boj s požiarmi a na zásahy pri dopravných nehodách a ekologických haváriách.

Cvičenie sa uskutočnilo pri príležitosti 80. výročia založenia Zemskej hasičskej jednoty Slovenska, pri zrode ktorej boli slovenské dobrovoľné hasičské zbory. Akcia mala pripomenúť cvičenia, ktoré v minulosti v Pezinku predvádzali dobrovoľní hasiči.

Po nástupe účastníkov cvičenia, podal hlásenie okresný veliteľ, podpredseda OV DPO Pezínok Rudolf Oškera predsedovi tejto organizácie npor. Milanovi Šafárikovi. Potom predniesol svoj príhovor zástupca primátora Oliver Solga. Vyzdvihol záslužnú činnosť dobrovoľných požiarnikov, nielen na úseku prevencie a represie ale aj v kultúrno-spoločenskej práci v meste Pezínok i v okolitých obciach, ako sú tanečné zábavy, vystúpenia hudobných skupín, divadelné predstavenia.



Počas cvičenia sa predstavili mladí požiarnici z DPZ Pezínok-mesto s ukážkou požiarného útoku. Ďalší aktéri predvedli zásah historickou ručnou striekačkou, ťahanou párom koní. Nasledovalo hasenie ručným hasiacim prístrojom a v podaní profesionálnych hasičov ukážka zásahu pri dopravnej nehode.

Dobrovoľní požiarnici z Neusiedl am See sa predstavili ukážkami likvidácie požiaru za pomoci vysokého tlaku vody z vozidla Rosenbauer 1000. Profesionálni hasiči z Pezinka simultovali ešte odstránenie ekologickej havárie za pomoci prostriedkov z firmy HAPPY END.

Všetky ukážky prítomní diváci odmenili potleskom. Po ukončení cvičenia sa stretli pezinčskí dobrovoľní hasiči so svojimi partnermi z Neusiedl am See a dohodli sa na ďalšej spolupráci.

Peter Ronec
Snímka: autor

Beseda o Európskej únii

Združenie kresťanských dôchodcov v Pezinku pozýva občanov na stretnutie s prezidentom Európskej únie seniorov s Dr. Bernardom Wormsom a viceprezidentom Ing. Wilhelmom Mohauptom, ktoré sa uskutoční v stredu 28. augusta. O 9.00 hod. sa hostia zúčastnia na sv. Omši v Dolnom kostole a o 10.00 hod. budú besedovať s občanmi v Dome kultúry na tému: Európska únia a kresťanskodemokratické strany Európy a činnosť Európskej únie seniorov.

(vm)



Jazyková škola
Tehelná 1, Pezínok

zaradená do siete škôl Ministerstva školstva SR

otvára výučbu
cudzích jazykov

všetky ročníky

- angličtina
- nemčina
- španielčina
- taliančina
- francúzština

zápis denne do 6.9. 2002
033/641 2808, www.rvz.sk